

Спортивно-танцевальный проект «ПрофDance», который подводит итоги профсоюзному тематическому Году «Спорт. Здоровье. Долголетие» в городской организации Профсоюза, стартовал 12 декабря. Танцуют председатели первичных профсоюзных организаций города. Без возрастных ограничений!

Приобщаться к танцам начали с зумбы! Надо сказать, весьма зажигательный и энергичный танец! Воскресный день принёс заряд бодрости, который очень пригодится всем в последние дни уходящего года.

Спасибо за помощь в организации председателю первичной профсоюзной организации детского сада № 89 Людмиле Коротаевой, а также нашему замечательному тренеру Алле.

В следующий раз попробуем себя в восточных танцах.

Ирина ФИЛОНЕНКО,

заместитель председателя

Белгородской городской организации

Общероссийского Профсоюза образования









